



CABINET PARLAMENTAR - DEPUTAT MIHAELA HUNCĂ

CIRCUMSCRIȚIA ELECTORALĂ Nr. 7, Județul Botoșani

Municipiul Botoșani, județul Botoșani,

Str. Ștefan Luchian, Nr. 1

Telefon Fax: 0231.531.193

Email: cabinetparlamentar.hunca@gmail.com



Nr. 2797A/06.02.2018

Data: 07.02.2018

A/PSD/423/06.02.2018

Către: Ministerul Dezvoltării Regionale, Administrației Publice și Fondurilor Europene
Ministru Paul Stănescu

De la: Mihaela Huncă, deputat PSD, secretar la Comisia pentru învățământ, știință, tineret și sport

ÎNTREBARE

Obiectul întrebării: identificarea unei soluții pentru corelarea implementării master planurilor județene cu serviciile comunitare de utilități publice privind alimentările cu apă și epurarea celor uzate.

Stimate domnule Ministru,

Prin prezenta întrebare vă adresez solicitarea de a identifica o soluție pentru evitarea procedurii de infringement pentru cele 20 de aglomerări cu peste 2000 de locuitori din județul Botoșani, care alături de alte comunități locale din țară nu se conformează în acest moment la prevederile europene aferente sectorului de apă și apă uzată din cauza întârzierilor apărute în implementarea master planurilor județene asumate de România în domeniul protecției mediului.

Vă solicit să realizați un demers instituțional prin care unitățile administrativ teritoriale din fiecare județ din țară care nu se conformează până la termenul stabilit conform prevederilor Tratatului de Aderare și directivelor Consiliului și Comisiei Europene să aibă posibilitatea de a asigura necesarul de investiții pentru îmbunătățirea calității apei potabile distribuite prin sistemele centralizate, precum și al colectării și epurării avansate a apelor uzate, astfel încât să nu se ajungă la sancțiuni financiare pentru statul român.

Având în vedere adresele din 13.12.2017 transmise de Ministerul Dezvoltării Regionale, Administrației Publice și Fondurilor Europene nr. 153185 și de Autoritatea Națională de Reglementare pentru Serviciile Comunitare de utilități Publice nr. 513308 către primăria comunei Hudești, precum și faptul că măsurile pentru conformare nu pot fi asigurate de către 20 de aglomerări cu peste 2000 de locuitori din județul Botoșani din cauza dificultăților întâmpinate în realizarea master planului județean vă rog să-mi comunicați soluția pe care o veți adopta în acest caz.

Vă rog să aveți în vedere că dacă se va ajunge la penalități ce vor fi plătite de statul român și care vor fi recuperate ulterior de la autoritățile administrației publice locale, vom avea foarte multe primării care vor intra în incapacitate de plată și astfel va fi blocată activitatea unităților administrativ teritoriale din mai multe zone din țară.

Solicit răspuns în scris.

Cu deosebită stimă,
Deputat Mihaela Huncă